

向大气污染宣战 保卫“郑州蓝”

举报大气污染
请拨打本报新闻热线 **96678**

2016年11月18日 星期五 统筹:王长善 编辑:潘登 美编:高磊 校对:亚丽

昨日,我省多地发布霾黄色、橙色预警 再忍两三天 下周雾霾就要散了

本报讯 昨天,霾影响我省多个地区。根据预报,未来几天,我省部分地区依然将出现重度污染。21日白天,污染自北向南逐渐得到清除,全省空气质量逐渐转为优或良。郑报融媒记者 王军方

我省多个气象台发布霾预警

昨天清晨6时24分,安阳市气象台发布霾橙色预警信号:预计24小时内安阳市可能出现中到重度霾并将持续,请注意防范,呼吸道疾病患者尽量减少外出,外出时可戴上口罩。

随后,我省多个气象台发布霾预警,包括鹤壁、新乡、平顶山、濮阳等气象台,霾影响的范围十分广泛。

9时30分,省气象台继续发布霾黄色预警:预计今天白天,黄河以北和三门峡、洛阳、

平顶山、南阳四地区以及巩义、汝州、邓州部分地区有能见度小于2000米的霾并将持续。

11时25分,郑州市气象台发布霾黄色预警信号:预计未来24小时郑州市区有能见度小于2000米的霾。

下周起污染自北向南逐渐消除

根据省环境监测中心和省气象台联合发布的我省区域环境空气质量预报,17日,凌晨至上午时段,受高湿大雾和污染累积的影响,我省北部和西部地区及平顶山为中度污染至重度污染,部分时段会达到严重污染;其他地区以良至轻度污染为主,郑州和开封上午部分时段能达到中度或重度污染。首要污染物为PM2.5。

18日凌晨至上午,大部分地区有雾。我省北部、西部和中部部分地区以中度污染为主,部分时段会出现重度污染,其他地区以良至轻度污染为主。首要污染物为PM2.5。

19日,在本地污染累积的基础上仍会受到北部输送的影响。我省北部地区及郑州、开封先后出现重度至严重的污染过程,其他区域空气质量由良、轻度污染转为中度至重度污

染。首要污染物为PM2.5。

20日,我省北部、中部和西部地区仍以中度污染至重度污染为主,其他地区以轻度污染为主。首要污染物为PM2.5。

21日白天,污染自北向南逐渐得到清除,全省空气质量逐渐转为优或良,首要污染物为PM2.5。

其间,不排除本地突发原因造成个别站点或城市发生中度及以上程度污染。

工地上弄片草坪,降尘了看着也舒服

市场尘办与本报联合督查我市部分工地
发现能按照“7个100%”要求治理扬尘



高新区一家工地建草坪抑制扬尘

本报讯 近期我市空气质量较差,我市启动不低于黄色预警的应急响应,全市建筑工地需停止土石方作业。昨日,市场尘办联合郑州晚报组成督导组,到高新区、中牟县督导工地扬尘。

督导组先后到高新区金科城、岗崔安置房和贾庄棚户区改造项目

目了解扬尘治理情况,三家工地均未进行土石方作业,能按“7个100%”的要求进行整治。

在中牟县多处工地督导时发现,大部分工地未施工,不少工地装有喷淋装置抑制扬尘,扬尘治理能按“7个100%”的要求治理到位。郑报融媒记者 冉小平 文/图

寿险核201611(总)745CP
专业 让生活更简单

平安福

守护健康 运动有赏

拥有平安福 参与平安RUN·健行天下

中国平安大使
胡歌

下载平安金管家APP
参与活动

扫一扫,立即下载

注:平安福2016健康保障计划由中国平安人寿保险股份有限公司提供
平安RUN健行天下中“周年奖励”及“健康增值计划”由平安健康保险股份有限公司提供
保障额度增长”由中国平安人寿保险股份有限公司提供

☆平安福产品计划特色

- 1、重大疾病保障:**
涵盖恶性肿瘤、急性心梗等多达80种的重疾种类,并且保障终身。
- 2、轻度重疾保障:**
针对早期恶性肿瘤、原位癌等20种的轻度重疾,提供重疾保额20%的独立给付。
- 3、运动可以增长保障额度:**
参加指定运动平台活动并达成条款约定的运动目标,主险及重疾险保障额度从第三个保单年度开始增长10%。
- 4、自驾车保障:**
在驾驶和乘坐私家车期间发生意外事故提供双倍保障,保障长至70周岁。

- 5、身故保障:**
金额确定的终身身故保障,用确定的利益应对不确定的风险,保障家人的生活,延续对家人的爱。
- 6、保费豁免:**
发生特定事故,不用再交纳保费,保障继续有效。

重要提示: 本资料所载内容仅供您理解保险条款说用,在某些情形下,我们不承担给付保险金的责任。具体保险责任、责任免除、合同免除及其他内容详见保险条款。

95511 pingan.com 微博 @ 中国平安V

中国平安人寿保险股份有限公司河南分公司
地址:郑州市金水路与英协路交叉口楷林国际大厦

平安健康保险股份有限公司
地址:上海市徐汇区凯滨路166号平安大厦

中国平安 PINGAN

保险·银行·投资